

Мама приехала в середине октября.

Я учился в одесской мореходке, и ей очень хотелось посмотреть как у меня дела.

До обеда я был на занятиях, а после где – то около двух часов дня, мы с мамой решили погулять у моря.

Пройдясь по парку Шевченко, мы неспешно двинулись по набережной. Мило болтая и наслаждаясь морским воздухом, мы не заметили, как дошли до Лонжерона.

Мне приспичило отлить. Можно было стать под ближайшее дерево, но я постеснялся маму, и поэтому отправился в ближайший общественный туалет. Не далеко стояла БМВ, и около машины крутились три парня. Ничего удивительного, конец девяностых, братки отдыхают.

Я вошел в туалет, ожидая удара в нос не выносимого запаха. Но я ошибся, общественный туалет, был освещен, дверь новая, и чистота была идеальная. Такого я еще не видел.

Сделав свое мокрое дело, я направился к выходу. И тут открылась дверь, и на пороге появились те самые парни, крутившиеся у машины.

– Ты че тут делаешь? Спросил толстый, бритоголовый браток.

– Так отлить вошел, замаявшись, ответил я.

– Э, индеец, это платный туалет, и он еще не открылся. Ты че, в натуре попутал?

Мне скрутили руки, надели на кисть наручник и пристегнули к трубе. Я пытался предложить денег, но браткам видимо было скучно, и они решили позабавиться. Обшарив мои карманы, долговязый врезал мне кулаком по почкам, я громко вскрикнул, от пронзившей боли.

Мой крик видимо услышала мама. Дверь в туалет открылась и она вошла, удивленно смотря то на меня, то на парней.

– Те че надо тетка? Спросил толстяк.

– Это мой сын, отпустите его сейчас же, я милицию позову.

Парни громко засмеялись, а долговязый парень, подошел к маме.

– Значит так тетка, или гони 100 \$, или мы твоего щенка покалечим.

– Да вы что ребята, у меня столько, отродясь не было, сама сына воспитываю.

– Ну, тогда отработай, доставь братве удовольствие.

Мама смущенно покраснела. Толстяк ударил меня в живот, и я скрутился от боли.

– Не бейте его, я все сделаю.

Долговязый браток, довольно улыбнулся, и подошел к маме. Он расстегнул ее плащ, затем блузку, и вывалил из лифчика ее красивые груди. Сзади подошел третий парень, и стал мять грудь мамы, матерно комментируя происходящее. Мама молча стояла, красная как рак.

Долговязый, приказал маме присесть, и вынул из штанов член. Поводив ей по губам, ткнул ей в рот, и она проглотила его инструмент. Парень взял ее за волосы, и стал навязывать темп движений.

Третий не высокий, приподнял зад мамы, поставив ее раком, и закинув полы плаща и юбку ей на спину, разорвал трусики и швырнул их мне на голову. Запустив руку, в ее промежность, стал ласкать ее. Мне с боку было все отлично видно.

Наигравшись с маминой киской, вынул свой короткий член и вошел в нее.

У меня на глазах насиловали мать. Долговязый видимо собрался кончить. Движения стали быстрыми, глаза его закатились и он, матерясь, выплеснул в рот маме порцию спермы.

Потрепав ее за щеку, назвал классной соской и уступил место толстому собрату. Тот достал свой огромный член, и у мамы округлились глаза. Аппарат и вправду был огромен.

Сзади дергался мелкий браток, тоже видимо решивший кончить. Так и есть, он выхватил свой маленький член, и капли спермы упали на ягодицы матери.

К маме подошел толстяк, схватив одной рукой за волосы, второй ткнул членом ей в рот. Он был так огромен, что еда помещался у нее во рту. Толстяк недолго поимел в ротик маму, затем развернул и вошел в нее с грубой силой. Мать вскрикнула. Толстяк довольный всовывал все глубже, а мама все громче кричала. Ей было больно.

Всадив на всю длину, парень резко стал трахать мою мать, яйца громко бились о зад. Мать вскрикивала, при каждом толчке, а затем закатила глаза и во весь голос закричала.

– Толстый, да тетка кончает, смесь проговорил долговязый собрат.

Толстый довольно улыбнулся. Через пару минут парень выплеснул на ягодицы, огромное количество семени.

Меня отстегнули, мать пошлепав по попке, парни еще не много помацали и приказали нам валить подальше.